



Zala Megyei Rendőr-főkapitányság

Elektronikus Bűnmegelőzési Információs Rendszer

2020. július - oktatási hírlevél



MEGTALÁLTÁK A HELYES UTAT ÉS KISZABADÍTOTTÁK GORDONT



A Zala Megyei Rendőr-főkapitányság Bűn-
megelőzési Alosztályának munkatársai 2020.
június 29-én új, saját fejlesztésű prevenciós
játékot mutattak be a kemendollári és a ba-
godi Erzsébet-táborokban nyaraló gyermekek
legnagyobb örömére.



A játék címe: „**Találd meg a helyes utat!**”. A
bűnmegelőzést a mozgással, a kincskeresés örö-
mével és játékos feladatokkal ötvöző foglalkozás
közben a szünidőt kezdő diákoknak a nyáron
rájuk leselkedő veszélyekkel kapcsolatos kérdé-
sekkel szembesülnek.

Csak akkor találhatják meg a helyes utat a kö-
vetkező feladathoz, ha helyesen válaszolnak.
Helytelen válasz esetén olyan útra tévednek, ahol
nem találnak semmit, ahonnan nincs tovább.
Ilyenkor vissza kell menniük egészen addig a

pontig, ahol rossz döntést hoztak, s felül kell
vizsgálniuk, hogy mit rontottak el.

A játékos, ügyességi és fejtörő feladványok so-
rán olyan veszélyekre keresnek választ, mint
például a strandolás, vagy, hogy mit tehetnek
felügyelet nélkül, de nyáron is előkerül a telefon-
téma, a közlekedés és a bulizás is.

Amely csapat minden élethelyzetet helyesen old
meg, megtalálja a helyes utat és végül eljut a
célig: a biztonságos vakációig. Természetesen a
gyermekeket a játék során nem hagyják maguk-
ra, a bűnmegelőzési alosztály szakemberei kísé-
rik őket útjukon, hogy segítsék őket a helyes
döntések meghozatalában.

Az általános iskolai alsós és felsős korosztálynak
külön feladatokat tartalmazó játékos útkeresést
élvezettel járták végig a bagodi és kemendollári
táborozók is, mint a fejlesztés tesztközönsége. A
Zala MRFK szakemberei a nyár folyamán minél
több táborozó gyermekhez szeretnének eljutni
útterelő bójáikkal.

Emellett továbbra is nagy siker a „**Mentsétek
meg Gordont**” elnevezésű, az online és offline
zaklatás témakörét feldolgozó prevenciós szaba-
dulós játék is, melyet ugyancsak örömmel ját-
szottak a fenti táborok ifjú vendégei.

**Zala Megyei Rendőr-főkapitányság
Bűnmegelőzési Alosztálya**